

中井院在浙江大学成功举办“基本国情研修班”

廖昔君

2013-12-04 09:27:00

来源: 中国井冈山干部学院2013-12-03

为进一步实施“开放办学、开门办学”，11月24日至30日，中国井冈山干部学院副院长张友南、柯华，以及学院部分教师干部在全国干部教育培训浙江大学基地参加“基本国情研修班”的学习培训。

期间，全体学员听取了“领导者人文素养与创新思维”“公共经济学专题——政府行为的经济学分析”“统筹城乡发展推进城乡一体化建设”“中国政治体制改革的现状与前景”“区域经济发展与转型升级战略——以浙江为例”“领导干部的工作智慧与人生追求”“中国传统文化”“政府改革，正当其时”等专题课程；前往嘉兴南湖感悟红船精神，前往宁波感受新农村建设取得的巨大成就。最后全体学员集中进行了学习体会交流。

参训者一致认为，这次培训十分成功。一是学院组织教师干部到浙江大学开展基本国情学习培训决策正确，进一步落实了开放办学、开门办学。二是时机恰当。在全党全国深入学习贯彻落实党的十八届三中全会精神之际，组织教师干部参加相关内容的学习培训，对深入学习领会全会精神大有帮助。三是学习内容务实管用。培训课程把理论和实践有机结合起来，把历史与现实有机结合起来，大家进一步增强了“三个自信”。四是授课精彩。参加授课的教师都在相关领域有一定建树，课程讲授生动鲜活。五是组织严密，安排有序。整个教学活动十分流畅。六是效果明显。通过培训，大家增长了知识，拓展了视野，启发了思维，有助于大家更好地做好自己本职工作。

在24日上午的开班式上，中井院副院长张友南、柯华，浙江大学党委常务副书记兼全国干部教育培训浙江大学基地主任邹晓东，浙江大学继续教育学院院长兼全国干部教育培训浙江大学基地常务副任何钦铭，浙江大学继续教育学院党委书记、副院长兼全国干部教育培训浙江大学基地副主任童晓明出席。张友南对本期培训班全体学员提出了明确要求。

责任编辑：毕雁

文档附件：

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

0545

发表